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В межах звітного періоду, а саме з 01.10.2024р. по 01.12.2024 р., згідно 

графіка, було проведено 40 год. роботи гуртка «Основи теорії  веб-дизайну». 

Учасниками гуртка стало 20 студентів 1 курсу із числа здобувачів освітньо-

професійного ступеня ФМБ за спеціальністю 015.39. «Професійна 

освіта(Цифрові технології)». 

За цей час студентами- гуртківцями було  засвоєно теоретичні знання та 

сформовано практичні навички створення  веб-сторінок із застосуванням 

синтаксису  мови веб-програмування html із використанням каскадних таблиць 

стилів та стилів css.  

Для роботи студенти використовували можливості програмного 

середовища Brackets (Рис.1.), котре встановлене на студентських ПК  навчальної 

аудиторії №19. 

 

Рис.1. Інтерфейс програмного середовища Brackets 

 

Для систематизації та структурування навчальних матеріалів та 

практичних завдань з основ теорії веб-дизайну, для студентів було створено 

електронний навчально-методичний комплекс із застосування платформи 

Google Classroom (Рис.2.) 



 

Рис.2. ЕНМК для гуртківців із застосування платформи Google Classroom 

 

У вказаному ЕНМК для гуртківців було розміщено 17 практичних робіт 

(Рис.3), до кожної з яких додаються навчально-інструктивні картки (Рис.3) та 

навчальні скрін-касти(Рис.3) з поясненнями і інструкціями по створенню та 

налаштуванню веб-сторінок із використанням каскадних таблиць стилів та 

стилів css. 

  

Рис.3. Вигляд практичних робіт та навчально-інструктивних матеріалів 

для гуртківців у ЕНМК 

 

З 01.11.2024 робота гуртка була організована в режимі онлайн із 

застосуванням ЕНМК та системи відеоконференцій GoogleMeet, у зв’язку із 

переведенням студентів на дистанційне навчання. 

За І семестр 2024-2025 н.р., учасники гуртка опанували основну 

теоретичну частину веб-програмування мовою гіпертекстової розмітки html із 

застосуванням каскадних таблиць стилів та стилів css.  

На сьогодні роботи студенти над проєктами не завершені, оскільки 

планується продовження роботи гуртка, та реалізації студентських проєктів з 03 

лютого 2025 р.  

 

Керівник гуртка                               викл. І категорії Роман МЕДВЕДЄВ 


